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1. Desarrollar los siguientes limites  

a) lim
𝑥→0

𝑠𝑒𝑛(𝛼𝑥)

𝑠𝑒𝑛(𝛽𝑥)
 

b) lim
𝑥→0

1−𝑐𝑜𝑠(𝑥)

𝑥2
 

c) lim
𝑥→−2𝜋

1−cos⁡(𝑥)

(𝑥+2𝜋)2
 

d) lim
𝑥→∞

(
𝑥+3

𝑥−1
)𝑥 

e) lim
𝑥→∞

(ln(2𝑥 + 1) − ln⁡(𝑥 + 2)) 

f) lim
𝑥→0

𝑙𝑜𝑔(1+10𝑥)

𝑥
 

g) lim
𝑥→0

𝑒3𝑥−𝑒2𝑥

𝑥
 

h) lim
𝑥→0

𝑎𝑥−𝑏𝑥

𝑐𝑥−𝑑𝑥
 

i) lim
𝑥→3

5𝑥−3−𝑒𝑥−3

𝑠𝑒𝑛(𝑥−3)
 

j) lim
𝑥→0

3𝑠𝑒𝑛(𝜋+𝑥)−2𝑠𝑒𝑛(𝑥)

4𝑥
 

k) lim
𝑥→1

𝑒𝑥−1+𝑠𝑒𝑛(𝑥−1)−1

ln⁡(𝑥)
 

l) lim
𝑥→0

(cos⁡(𝑥))
1

𝑥 

m) lim
𝑥→2

𝑠𝑒𝑛(𝜋(𝑥−2))

(𝑥−2)(𝑥−3)
 

n) lim
𝑥→3

𝑠𝑒𝑛(𝜋(𝑥−2))

(𝑥−2)(𝑥−3)
 

2. Determinar las asíntotas de las siguientes funciones: 

a) 𝑓(𝑥) =
𝑥2

√𝑥2−1
 

b) 𝑓(𝑥) =
3𝑥2

√𝑥2−4
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Respuestas: 

1. Desarrollar los siguientes limites  

a) 
𝛼

𝛽
 

b) 
1

2
 

c) 
1

2
 

d) 𝑒4 

e) 1 

f) 10log⁡(𝑒) 

g) 1 

h) 
ln(𝑎)−ln⁡(𝑏)

ln(𝑐)−ln⁡(𝑑)
 

i) ln(5) − 1 

j) 
−5

4
 

k) 2 

l) 1 

m) −𝜋 

n) −𝜋 

2. Determinar las asíntotas de las siguientes funciones: 

a) 𝑥 = ±1 es una asíntota vertical. 

𝑚 = 1⁡𝑦⁡𝑏 = 0, 𝑝𝑜𝑟⁡𝑙𝑜⁡𝑡𝑎𝑛𝑡𝑜⁡𝑦 = 𝑥⁡𝑒𝑠⁡𝑢𝑛⁡𝐴. 𝑂. 𝐷  

𝑚 = −1⁡𝑦⁡𝑏 = 0, 𝑝𝑜𝑟⁡𝑙𝑜⁡𝑡𝑎𝑛𝑡𝑜⁡𝑦 = −𝑥⁡𝑒𝑠⁡𝑢𝑛⁡𝐴. 𝑂. 𝐼  

b) 𝑥 = ±2 es una asíntota vertical. 

𝑚 = 3⁡𝑦⁡𝑏 = 0, 𝑝𝑜𝑟⁡𝑙𝑜⁡𝑡𝑎𝑛𝑡𝑜⁡𝑦 = 𝑥⁡𝑒𝑠⁡𝑢𝑛⁡𝐴. 𝑂. 𝐷  

𝑚 = −3⁡𝑦⁡𝑏 = 0, 𝑝𝑜𝑟⁡𝑙𝑜⁡𝑡𝑎𝑛𝑡𝑜⁡𝑦 = −𝑥⁡𝑒𝑠⁡𝑢𝑛⁡𝐴. 𝑂. 𝐼  

 


